
Championnat de France minimes, cadets, juniors en lutte libre à Soissons(02)

Le Club de de lutte de Chambéry avec ses 4 athlètes qualifiés pouvait espérer mieux mais se contentera d’une médaille de bronze, 2 places de 5ème et 1 place de 7ème.
Hachemi Chahine se classe 3ème : Malgré une mauvaise entrée en matière contre un membre de l’équipe de France, Chahine passe par les repêchages et gagne ses 3 matchs avec aisance affirmant son potentiel et se qualifiant pour la petite finale. Il domine son adversaire très rapidement et prouve sa valeur en décrochant une médaille de bronze derrière les 2 membres de l’équipe de France que compte sa catégorie. Bel exploit pour sa 1ère année Junior. 
Gabel Youcef et Boughaba Hissam se classe 5ème : 
Youcef : débute très bien sa  compétition et se qualifie logiquement pour la demi-finale. Il perd son match des demis sur une erreur de concentration et en finale 3/5 malgré avoir mené le match 2 à 0.
Hissam : après un quart de finale très disputé ou il s’incline 7 à 3, il passe les repêchages avec succès pour se hisser en petite finale. Après une bonne entame ou Hissam mène son match 2 à 0 et semble maitriser, il se fait surprendre et perd son match par tombé. 
Leinny se classe 7ème : Le médaillé de bronze lors des championnats de France en lutte gréco-romaine à Aulnay sous-bois le 4 et 5 Avril 2015  se fait surprendre lors de son huitième de finale très disputé qu’il perd au point 8 à 7 contre le futur vice-champion de France. Après avoir gagné les 2 matchs suivant de repêchage assez facilement, il chute aux portes de la petite finale dans une catégorie très relevée.
Les entraineurs Grimond Guy et Hamoudi Mohamed sont tout de même satisfait de la saison 2014-2015 puisque le club s’impose comme l’un des meilleurs en Rhône Alpes en confirmant son statut de club d’excellence  en cadet et junior et comptant :
1 titre de Championne de France féminine et une sélection en équipe de France (Hachemi Maylisse), 1 médaille de bronze en lutte Gréco-romaine (Bardeur Leinny), et 1 médaille de bronze en lutte libre (Hachemi Chahine).
[bookmark: _GoBack]Chez les jeunes Poussins et Benjamins, Nous sommes classés meilleur club Rhône alpes 2014 avec récemment un déplacement au challenge d’Aulnat où sur 21 participants, 18 médailles ont étés gagnées.
